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De impact van de Europese richtlijnen op het Belgische beleid inzake ratings en 
takensplitsing in de banken 
 
Vraag van : 
 

M. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P1436) aan de vice-eersteminister 
en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
De vermindering van de pensioenen van 30.000 gepensioneerden zonder communicatie 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P1437) aan de vice-eersteminister en 
minister van Pensioenen 

 
 
De inperking van de lonen van de topmanagers 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1440)  
- Dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P1441) 
aan de minister van Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden  

 
 
Het sociaal overleg – Het interprofessioneel akkoord 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Stefaan Vercamer (CD&V) (nr. P1427)  
- Dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P1428) 
- Dhr. Daniel Bacquelaine (MR) (nr. P1429) 
- Mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P1430) 
- Mevr. Meryame Kitir (sp.a) (nr. P1431) 
- Dhr. Jean-Marc Delizée (PS) (nr. P1432) 
- Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P1433) 
aan de eerste minister  
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De contacten van prins Laurent over een project voor hernieuwbare energie in Angola – 
De activiteiten van prins Laurent in Angola 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Theo Francken (N-VA) (nr. P1434)  
- Mevr. Isabelle Emmery (PS) (nr. P1435) 
aan de eerste minister  

 
 
De opstart van kerncentrales 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P1438) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
Het gebruik van de beelden van de veiligheidscamera’s in de haven van Oostende door 
de federale politie 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1439) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De aanwezigheid van extremisten in het leger – Moslimextremisme in het leger – Het 
inschakelen van de Veiligheid van de Staat voor een systematische screening van de 
rekruten 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Denis Ducarme (MR) (nr. P1442) aan de minister van 
Landsverdediging 
- Mevr. Annick Ponthier (VB) (nr. P1443) aan de minister van 
Justitie 
- Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P1444) aan de minister van 
Justitie 

 
 
Het opstellen van een koninklijk besluit houdende nietigheden op het vlak van 
nationaliteitsverwerving 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P1445) aan de minister van Justitie 
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De aanstelling van een Franstalige procureur 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P1447) aan de minister 
van Justitie 

 
 
Het overlijden van een geïnterneerde in het centrum van Paifve 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (nr. P1446) aan de minister van 
Justitie 

 


